

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal

Møteprotokoll

Møtedato: 25.05.2018
Møtetid: Kl. 09:00 - 12:00
Møtestad: MGR sine lokaler, Frya
Saknr.: 019/18 – 029/18

Møtte:

Arne Bredeveien, Sør-Fron kommune
Arne Fossmo, Ringeby kommune
Erik Odlo, Ringeby kommune
Ole Tvette Muriteigen, Sør-Fron kommune
Rune Støstad, Nord-Fron kommune
Olav Røssum, Nord-Fron kommune
Aud Hove, Oppland fylkeskommune

Andre med møterett:

Jan Reinert Rasmussen, Sør-Fron kommune
Arne Sandbu, Nord-Fron kommune
Per Lervåg, Ringeby kommune
Dag-Arne Henriksen, Oppland fylkeskommune

Administrasjon/sekretariat:

Irene Teige Killi, daglig leder

Forfall:

Hallvard Klevmark, Oppland fylkeskommune
Kjetil Høye Sviland, Midt-Gudbrandsdal Næringsforening

Sakliste

Sak nr.	Sakstittel
019/18	Godkjenning av møteinnkalling og sakliste i regionrådsmøte 25.05.2018
020/18	Godkjenning av protokoll fra møte i Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 19.03.2018
021/18	Godkjenning av referat fra felles regionrådsmøte med Lillehammerregionen 19.04.2018
022/18	Aktuelt fra Oppland fylkeskommune i regionrådsmøte 25.05.2018
023/18	Orientering fra styringsgruppe for bredbåndsutbygging i Midt-Gudbrandsdal
024/18	Arrangementsstøtte våren 2018
025/18	Strategiplan for regionrådet - orientering om revidert tidsplan
026/18	Regionrådets deltagelse på Hyttemessen på Exporama senteret
027/18	Søknad fra Midt-Gudbrandsdal Næringsforening (MGNF) om økonomisk støtte til studietur
028/18	Delegeringssaker
029/18	Orienteringssaker i regionrådsmøte 25.05.2018

019/18: Godkjenning av møteinnkalling og sakliste i regionrådsmøte 25.05.2018

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal godkjenner møteinnkalling og sakliste.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

RMG- 019/18 Vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal godkjenner møteinnkalling og sakliste.

020/18: Godkjenning av protokoll fra møte i Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 19.03.2018

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal godkjenner protokollen fra regionrådsmøte 19.03.2018.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

RMG- 020/18 Vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal godkjenner protokollen fra regionrådsmøte 19.03.2018.

021/18: Godkjenning av referat fra felles regionrådsmøte med Lillehammerregionen 19.04.2018

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal godkjenner referatet fra felles regionrådsmøte med Lillehammerregionen 19.04.2018

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

RMG- 021/18 Vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal godkjenner referatet fra felles regionrådsmøte med Lillehammer regionen 19.04.2018.

Prosessen, som regionrådsleder og regionrådsadministrasjon har fått fullmakt til å gjennomføre, må være ferdigstilt slik at den kan debatteres på felles formannskapskonferanse i september.

022/18: Aktuelt fra Oppland fylkeskommune i regionrådsmøte 25.05.2018

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjonen til orientering.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

Behandling i møte:

Det ble orientert om følgende:

- Skolestruktur for videregående skole i Oppland skal opp til behandling i Fylkestinget før sommeren 2018.
- Oppfordring fra regionrådet til fylkeskommunen om at en må ha fokus på arbeidet med en plan for Laugen. Slik det er nå er det fare for flere hundre mål med landbrukseiendom går ut av produksjon pga flom. Slik kan vi ikke ha det framover.

RMG- 022/18 Vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjonen til orientering.

023/18: Orientering fra styringsgruppe for bredbåndsutbygging i Midt-Gudbrandsdal

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjonen fra styringsgruppe for bredbåndsutbygging i Midt-Gudbrandsdalen til orientering.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

RMG- 023/18 Vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjonen fra styringsgruppe for bredbåndsutbygging i Midt-Gudbrandsdalen til orientering.

024/18: Arrangementsstøtte våren 2018

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal innvilger partnerskapsmidler (arrangementsstøtte) til utvikling av følgende arrangement av regional betydning våren 2018:

- **Harpefoss Harcorefestival 2018:**
kr 20.000 til utviklingen av Harcorefestival som skal arrangeres på Harpefoss hotell 14. og 15. september.
- **Skåbu Tverrbygda Espedalen Idrettslag (STEIL):**
Kr 20.000 til utvikling av Skåbu Fjellmaraton.
- **Rondaståk:**
kr 20.000 til utviklingsprogrammet Ung Leder.
- **Furusjøen Rundt:**
kr 20.000 til utvikling av aktivtetspakker i forbindelse med Furusjøen Rundt arrangementene.

Øya Dyrelinikk:

kr 30.000 til utvikling av Øya Hundefestival.

- **Vinstra Skytterlag** (sammen med Ringebu og Fåvang skytterlag):
kr 30.000 til utvikling av skytterstevne.
- **Nord-Fron Sau og Geit** (i samarbeid med Sør-Fron, Ringebu og Fåvang Sau og Geit):
kr 15.000 til NM i Saueklipping.

Prosjektene må være avsluttet og sluttrapport med anmodning om utbetaling må være levert Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal innen 31.12.2019, etter den tid faller støtten bort.

Regionrådet for Midt Gudbrandsdal avslår søknad om arrangementsstøtte våren 2018 for søkerne:

- Rullatorfestivalen
- Kvam IL
- Ringebu Markedsforening
- Checkpoint Skåbu
- NMK Midt-Gudbrandsdal
- Total Production LTD
- Peer Gynt AS
- Vinstra Markedsforening
- Gudbrandsdal Dølahestlag
- Peer Gynt Teaterlag
- Hageselskapet Fron.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:**Behandling i møte:**

Arne Fossmo ba om å få sin habilitet vurdert pga styreverv i Ringebu & Fåvang skytterlag. Regionrådet vurderte Arne Fossmo som inhabil i saken om støtte til Vinstra Skytterlag, sammen med Ringebu og Fåvang skytterlag, men habil i behandlingen av de resterende søknadene med 6 mot 0 stemmer.

Ole Tvette Muriteigen ba om å få sin habilitet vurdert pga styreverv i Sør-Fron Sau og Geit. Sør-Fron Sau og Geit er ikke søker, men kun et samarbeidende lag med Nord-Fron Sau og Geit, som har søkt om arrangementsstøtte. Regionrådet vurderte Ole Tvette Muriteingen som habil i saken med 6 mot 0 stemmer.

RMG- 024/18 Vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal innvilger partnerskapsmidler (arrangementsstøtte) til utvikling av følgende arrangement av regional betydning våren 2018:

- **Harpefoss Harcorefestival 2018:** kr 20.000 til utviklingen av Hardcorefestival som skal arrangeres på Harpefoss hotell 14. og 15. september.
- **Skåbu Tverrbygda Espedalen Idrettslag (STEIL):**
Kr 20.000 til utvikling av Skåbu Fjellmaraton.
- **Rondaståk:**
kr 20.000 til utviklingsprogrammet Ung Leder.
- **Furusjøen Rundt:**
kr 20.000 til utvikling av aktivtetspakker i forbindelse med Furusjøen Rundt arrangementene.

Øya Dyreklinikk:

kr 30.000 til utvikling av Øya Hundefestival.

Vinstra Skytterlag (sammen med Ringebu og Fåvang skytterlag):

kr 30.000 til utvikling av skytterstevne.

Nord-Fron Sau og Geit (i samarbeid med Sør-Fron, Ringebu og Fåvang Sau og Geit):

kr 15.000 til NM i Saueklipping.

Prosjektene må være avsluttet og sluttrapport med anmodning om utbetaling må være levert Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal innen 31.12.2019, etter den tid faller støtten bort.

Regionrådet for Midt Gudbrandsdal avslår søknad om arrangementsstøtte for våren 2018 for søkerne:

- Rullatorfestivalen
- Kvam IL
- Ringebu Markedsforening
- Checkpoint Skåbu
- NMK Midt-Gudbrandsdal
- Total Production LTD
- Peer Gynt AS
- Vinstra Markedsforening
- Gudbrandsdal Dølahestlag
- Peer Gynt Teaterlag
- Hageselskapet Fron.

025/18: Strategiplan for regionrådet - orientering om revidert tidsplan

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjon om revidert arbeid med Strategiplan for Regionrådet i Midt-Gudbrandsdal for perioden 2018- 2022 til orientering.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

RMG- 025/18 Vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjon om revidert arbeid med Strategiplan for Regionrådet i Midt-Gudbrandsdal for perioden 2018- 2022 til orientering.

026/18: Regionrådets deltagelse på Hyttemessen på Exporama senteret

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjon om regionrådets deltagelse på Hyttemessen på Exporama senteret våren 2018 til orientering.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal er positiv til å bidra til felles profilering på Hyttemessen på Exporama senteret våren 2019.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal arrangerer et kveldarrangement i forbindelse med Hyttemessen på Exporama senteret våren 2019. Aktiviteten legges inn i budsjettet for 2019.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal skal ikke ha egen stand på Hyttemessen på Exporama senteret våren 2019.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

RMG- 026/18 Vedtak:

1. Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjon om regionrådets deltakelse på Hyttemessen på Exporama sentret våren 2018 til orientering.
2. Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal er positiv til å bidra til felles profilering på Hyttemessen på Exporama sentret våren 2019.
3. Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal arrangerer et kveldsarrangement i forbindelse med Hyttemessen på Exporama senteret våren 2019. Aktiviteten legges inn i budsjettet for 2019.
4. Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal skal ikke ha egen stand på Hyttemessen på Exporama sentret våren 2019.

027/18: Søknad fra Midt-Gudbrandsdal Næringsforening (MGNF) om økonomisk støtte til studietur

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal innvilger søknad fra Midt-Gudbrandsdal Næringsforening om støtte til studietur i 2018. Innvilget beløp beregnes utfra et økonomisk bidrag på kr.1.500 pr. bedrift som deltar på turen og utbetales i etterkant.

Bevilgningen kostnadsføres under satsingsområde *1 Regional næringsutvikling*.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal avslår søknaden til Midt-Gudbrandsdal Næringsforening om støtte til studietur 2019. Evt. støtte for 2019 blir å vurdere senere, bla. med erfaring fra årets studietur.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

RMG- 027/18 Vedtak:

1. Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal innvilger søknad fra Midt-Gudbrandsdal Næringsforening om støtte til studietur i 2018. Innvilget beløp beregnes utfra et økonomisk bidrag på kr. 1.500 pr. bedrift som deltar på turen og utbetales i etterkant.
2. Bevilgningen kostnadsføres under satsingsområde 1 Regional næringsutvikling.

3. Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal avslår søknaden til Midt-Gudbrandsdal Næringsforening om støtte til studietur 2019. Evt. støtte for 2019 blir å vurdere senere, bl.a. med erfaring fra årets studietur.

028/18: Delegeringssaker

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

RMG- 028/18 Vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar informasjonen om delegeringssaker til orientering.

029/18: Orienteringssaker i regionrådsmøte 25.05.2018

Saken blir lagt fram for regionrådet med slik:

Innstilling:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar de framlagte sakene til orientering.

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal 25.05.2018:

Behandling i møte:

Det ble orientert om Gudbrandsdalstinget.

RMG- 029/18 Vedtak:

Regionrådet for Midt-Gudbrandsdal tar de framlagte sakene til orientering.